
Nombre ________________________________  Fecha __________________ 
 

Punto de control: Usando iteraciones 
 
Este es el largo de una vara.   
 

 
 
 
 

1 ¿Cuál de las varas parece ser 1
4

 de la vara que se muestra arriba? 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

2 Completa la declaración para describir la vara que escogiste en la pregunta 1. 

El tamaño de la vara más pequeña es “un-________” porque el entero es 

________ veces tan larga como cada pedazo. Toma exactamente _____ 

partes para componer el entero.  


